
Interessenbindungen der Mitglieder des Gemeinderats

Stand: 5. September 2023

Person Organisationsbezeichnung Tätigkeit Funktion

Kantonsschule Glarus, Glarus Nebentätigkeit Lehrperson

FDP.Die Liberalen (FDP) Schweiz sowie FDP Kanton und Gemeinde Glarus Parteizugehörigkeit Mitglied

Stiftung für das Dr. Kurt-Brunner-Haus Leitungstätigkeit Stiftungsrätin/rat

Volleyballclub Glaronia, Glarus Leitungstätigkeit Präsident/in

Lungenliga Glarus, Netstal Haupttätigkeit Geschäftsführer/in

Die Mitte Schweiz sowie Die Mitte Glarnerland Parteizugehörigkeit Mitglied

Genossenschaft KISS Kanton Glarus Leitungstätigkeit Präsident/in

Studium Rechtswissenschaften UZH Haupttätigkeit Student/in

Grüne Partei (GP) und Junge Grüne (JGP) Schweiz,  GP Kanton und Gemeinde Glarus sowie JPG 

Kanton Glarus
Parteizugehörigkeit Mitglied

GP Kanton Glarus Leitungstätigkeit Vize-Präsident/in

OST Ostschweizer Fachhochschule, Rapperswil Haupttätigkeit Angestellte/r

Sozialdemokratische Partei (SP) Schweiz sowie SP Kanton und Gemeinde Glarus Parteizugehörigkeit Mitglied

SP Gemeinde Glarus Leitungstätigkeit Präsident/in

Schnyder VST Immobilien AG, Netstal Leitungstätigkeit
Verwaltungsratspräsident/in

Geschäftsführer/in

Die Mitglieder des Gemeinderats dürfen neben ihrem Gemeinderatsamt andere Ämter und Tätigkeiten nur ausüben, wenn diese mit ihrem Gemeinderatsamt und mit ihrer Unabhängigkeit 

vereinbar sind. Der Gemeinderat hat alle Beschäftigungen seiner Mitglieder, die in dieser Hinsicht von Interesse sind, offenzulegen sowie die Informationen der Öffentlichkeit zugänglich zu 

machen (Art. 31 Abs. 4 und 5 der Gemeindeordnung der Gemeinde Glarus).

Gemeindepräsident

Peter Aebli

Gemeindevizepräsidentin

Andrea Trummer

Gemeinderätin

Eva-Maria Kreis

Gemeinderat

Hansjörg Schneider

Gemeinderat

Markus Schnyder

In der nachfolgenden Auflistung nicht aufgeführt sind Ämter und Tätigkeiten, welche die Mitglieder des Gemeinderats kraft ihres Amtes ausüben. Darunter fallen u.a. die Einsitznahme in 

weiteren Gemeindebehörden (z.B. Schulkommission, Baukommission, Einbürgerungsrat), in Verwaltungsräten von Gemeindebetrieben oder in Vorsteherschaften von Zweckverbänden sowie 

Tätigkeiten als Mitglieder von Fachkommissionen und als Delegierte oder Vorstandsmitglieder von (Zweck-)Verbänden oder Vereinen. Die wichtigsten derartigen Tätigkeiten der Mitglieder des 

Gemeinderats sind aus Anhang I zum Organisationsreglement ersichtlich (abrufbar unter: https://glarus.tlex.ch/app/de/texts_of_law/1.6-1).

Fritz Zwicky Stiftung Glarus (Schweiz), Glarus Leitungstätigkeit Stiftungsrätin/rat

Hilfsverein Ennenda Leitungstätigkeit Präsident/in

KlimaGlarus.ch Leitungstätigkeit Vorstandsmitglied

tajloro gmbh, Netstal Leitungstätigkeit Geschäftsführer/in



Schweizerische Volkspartei (SVP) Schweiz sowie SVP Kanton und Gemeinde Glarus Parteizugehörigkeit Mitglied

SVP Kanton Glarus Leitungstätigkeit Vorstandsmitglied

SVP Gemeinde Glarus Leitungstätigkeit Vorstandsmitglied

S hoch9 Immobilien AG, Netstal Leitungstätigkeit Verwaltungsratspräsident/in

GS ImmoTrade GmbH, Netstal Leitungstätigkeit Geschäftsführer/in

HEV Glarnerland Leitungstätigkeit Vorstandsmitglied

Dr. Harry Zweifel Stiftung Leitungstätigkeit Stiftungsrat

Wildheugemeinde Glarus Leitungstätigkeit Kommissionsmitglied

Gewerblich-Industrielle Berufsfachschule Kanton Glarus, Ziegelbrücke Haupttätigkeit Angestellte/r

FDP.Die Liberalen (FDP) Schweiz sowie FDP Kanton und Gemeinde Glarus Parteizugehörigkeit Delegierte/r

Glarner Leichtathletikverband GLAV, Glarus Leitungstätigkeit Präsident/in

Jägerprüfungskommission des Kantons Glarus Leitungstätigkeit Mitglied

Gemeinderat

René Schönfelder

Gemeinderat

Hans Peter Spälti

Gemeinderat

Markus Schnyder

Glarner Eislaufclub, Glarus Leitungstätigkeit Präsident/in

Naturzentrum Glarnerland Leitungstätigkeit Stiftungsrat


